
ที่ รายการตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผู้รับผิดชอบ

2558 2559 2560 2561

1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาระบบบริการผู้สูงอายุ ไม่น้อยกว่าระดับ 4 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 4 คกก.บริหาร

(ภายในปี 2561)
2 ร้อยละของประชาชนอายุ 15 ปีข้ึนไป มีพฤติกรรมในการดูแล ร้อยละ 80 84.11 81.66 80.00 91.16 คุณพิณทิพย์

สุขภาพตนเองทีเ่หมาะสม 
3 ค่าเฉลีย่ดัชนีคุณภาพชีวิตของผู้สูงอายุ มากกว่าร้อยละ 70 85.54 80.50 80.00 NA คุณพิณทิพย์

4 ร้อยละของประชาชนกลุม่เสีย่ง DM/HT ป่วยเป็นโรค ไม่เกินร้อยละ 5 1.60 2.11 0.35 0.67 คุณพิณทิพย์

5 ร้อยละของผู้ป่วยสามารถปรับเปลีย่นพฤติกรรมสุขภาพได้ ร้อยละ 60 68.18 88.50 70.00 NA คุณอ านวย

6 ร้อยละเด็กกลุม่อายุ 0-12 ปี ฟันดีไม่มีผุ(cavity free) ร้อยละ 54 NA NA NA 98.01 คุณจุไรรัตน์

7 อัตราตายจากโรคหลอดเลือดสมอง ไม่เกินร้อยละ 12 0 0.001 0 NA องค์กรแพทย์

8 อัตราตายจากโรคหลอดเลือดหวัใจ ไม่เกิน 23:100,000 1.14 1.14 0 1.11 องค์กรแพทย์

9 อัตราตายรวม ร้อยละ 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 องค์กรแพทย์

10 อัตราตายปริก าเนิด(Bord MCH) 9:1,000 ทารกเกิดทัง้หมด 6.77 1.96 0.34 7.96 คุณอ าพันธ์

11 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจต่องานบริการทีม่ีการพัฒนา ร้อยละ 85 90.10 89.81 89.77 90.03 คุณอ านวย

ตามกระบวนการ CRM
12 มีการรณรงค์ด้านสุขภาพร่วมกับชุมชนอย่างน้อย 3 เรื่อง/ปี 3 เรื่อง/ปี 5 3 3 5 คุณพิณทิพย์

(เช่น รณรงค์วันผู้สูงอายุ/อาหารปลอดภัย/มหกรรมสุขภาพ/
ตลาดนัดสุขภาพ)

13 อัตราความสมบูรณ์ของการบันทกึข้อมูลตามแฟ้มมาตรฐาน ร้อยละ 95 97.97 98.62 98.77 98.09 คุณอ านวย

ในโปรแกรม Hos xp
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14 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาเป็นโรงพยาบาลชุมชน M2 ภายในปี 2561 F1 F1 F1 F1 คกก.บริหาร

แม่ข่ายM2(ภายในปี 2561)
15 มี PCC (Primary Care Cluster)เต็มรูปแบบ จ านวน 1 Cluster NA NA NA มPีCC 1ทีม คุณเสกสรร

(ภายในปี 2561) (ทีมบางวัว)

16 รพ.บางปะกงได้รับการรับรองมาตรฐาน Re3 HA ปี 2562 Re3 HA ปี 2562 Re 1 HA Re 1 HA Re 2 HA
รับการเยี่ยม
ส ารวจเพ่ือ

เฝ้าระวังหลัง
การรับรองHA

คุณสุธน

17 รพ.บางปะกงได้รับการรับรองมาตรฐาน HPH ปี 2562 ได้รับการรับรองมาตรฐาน รอรับการ
ประเมินในปี 59

ได้รับการ
รับรอง

มาตรฐานHPH

ได้รับการ
รับรอง

มาตรฐานHPH

รอรับการ
ประเมิน

คุณสุธน

18 ER, ECS ผ่านเกณฑ์คุณภาพมาตรฐาน ไม่น้อยกว่าร้อยละ 40 73.25 79.33 100 63.86 คุณอ าพันธ์

19 มีผลงาน R2R /Best Practice ระดับจังหวัด/ 3 เรื่อง/ปี 2 2 3 3 คุณอ าพันธ์

นวัตกรรมด้านสุขภาพ
20 รพ.บางปะกงมีสถานะการเงินไม่เกินระดับ 1 ไม่เกินระดับ 1 ระดับ 1 ระดับ 1 ระดับ 0 ระดับ 2 คุณอ านวย

21 ร้อยละของบุคลากรทีไ่ด้รับการพัฒนาตามแผนการพัฒนา ร้อยละ 80 90 93.81 80 64.14 คุณจันทร์จ้าว

ก าลังคนทีส่อดคล้องกับสมรรถนะ
22 ร้อยละบุคลากรมีสมรรถนะผ่านเกณฑ์ทัง้ 3 ด้าน ร้อยละ 70 87.09 93.81 80 93.65 คุณอ านวย

23 ความเพียงพอของบุคลากร ร้อยละ 80 NA NA NA 89.23 คุณจันทร์จ้าว
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24 มีการด าเนินงาน District Health System(DHS) DHS คุณภาพ ผ่านเกณฑ์ ผ่านเกณฑ์ ผ่านเกณฑ์ ผ่านเกณฑ์ คุณพิณทิพย์

ทีม่ีคุณภาพสามารถเป็นต้นแบบได้ DHSคุณภาพ DHSคุณภาพ DHSคุณภาพ DHSคุณภาพ

25 มีการประชุมกรรมการบริหารชุดทีม่ีบุคคลภายนอก ปีละ 1 ครั้ง 1 1 1 1 คกก.บริหาร

ร่วมประชุมด้วย
26 ร้อยละของ รพ.สต., PCU ทีม่ีกิจกรรมส่งเสริมการมีส่วนร่วม ร้อยละ 100 100 100 100 100 คุณพิณทิพย์

ของเครือข่าย
27 ร้อยละโครงการบูรณาการใช้งบเงินบ ารุงตามแผน ร้อยละ 20 37.31 53.53 53.53 62.50 คุณอ านวย

ทีม่าข้อมูล : งานยุทธศาสตร์ ณ วันที ่29  2561
**โครงการบูรณาการ ปีงบ 2561  จ านวน  24 โครงการ ด าเนินการแล้ว 15 โครงการ (ต.ค.60-ก.ย.61)



รายการ

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ
ตัวช้ีวัดระดับ รพ. ทัง้หมด 24 100 24 100 24 100 24 100
ตัวช้ีวัดทีผ่่านเกณฑ์ 23 95.83 23 95.83 23 95.83 20 83.33
ตัวช้ีวัดทีไ่ม่ผ่านเกณฑ์ 1 4.17 1 4.17 1 4.17 4 16.67
อยูร่ะหว่างด าเนินการ 0 0 0 0 0 0 0 0.00

ทีม่าข้อมูล : งานยุทธศาสตร์ ณ วันที ่29 พ.ย. 61

สรุปผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดตามแผนยุทธศาสตร์ รพ.บางปะกง  ปี 2558-2561

ผลงาน
ปี 2558 ปี 2559 ปี 2560 ปี 2561


